

明年浑南打造36.6平方公里“科技城”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜报道 明年,浑南将加强定向精准招商,围绕主导产业及细分领域,计划引进投资亿元以上洽谈储备项目400个,项目签约或落地转化率将达到50%;投资亿元以上开复工重点项目220个。昨日,浑南区委召开了经济工作会议,会议总结了2019年全区工作,部署了2020年全区的工作任

务。明年,浑南将不断强化创新能力建设,打造占地36.6平方公里的“沈阳浑南科技城”,加快国科大机器人与智能制造学院建设,引导国家机器人创新中心完善产业孵化功能,推动中科院沈阳技术转移中心成果转化基地成果育成转化,强化国家眼基因组数据积累和分析应用。力争培育

新型研发机构20家以上,落地高校院所成果转化项目100项,开展协同创新200项。编制实施自贸区深化方案,围绕老工业基地结构调整和东北亚区域开放合作两大差异化任务深入探索,打造自贸区升级版。

明年,浑南还将吸纳更多的资金、技术和人才资源,建设综保区桃仙园区5.4公里“一横四纵”路

网和2万平方米保税仓。用好用足综保区政策资源,争取药品口岸获批、开展汽车平行进口保税转关业务,壮大临空经济,加快发展跨境电商产业,力争成为中东欧、东北亚跨境贸易集散分拨中心,形成服务辽沈、辐射东北、面向华北的冷链物流网络。

与此同时,明年浑南还将全面推

行“管委会+公司”运行模式,重点抓好高新区与自贸区运行协同、产业协同、政策协同、环境协同、招商协同等5个方面的协同发展。加快棋盘山风景名胜区核心区和棋盘山国家级文化产业示范区核心区建设。持续优化营商环境,大力推进“一事一议一窗一次”改革,通过开展“万人进万企”活动有效解决企业诉求和问题。

根治“骚扰电话”要斩断背后的“黑产业链”

“您最近需要租房吗?”“为您推荐一款理财产品”“您听说过××保险吗?”……在当今社会,如果你从未接到过骚扰电话,那大概只能是因为你没有手机。

一段时间以来,记者几乎每天都要接到陌生号码的骚扰,其推销范围从股票基金、房屋租赁,到保险理财、家居装修。就在过去的半个月里,本文作者就接到了超过20个骚扰电话。

临近年底,这类多以“95”开头的电话愈发频繁。电话那头一般有一个女声说“喂?您好”,不管你是否应答,答了什么,她都会继续“尬聊”。而面对“AI推销员”的“马甲”,你连回怼都找不到对象,只能无奈挂断。相关部门统计数据显示,今年一季度,以“95”“96”开头的骚扰电话业务举报投诉环比上升35.4%。

比AI电话更可怕的,是人为的精准投放——它能清楚掌握你家住何处;如果你住在热门地段,会接到电话询问“您在××区的房子考虑出售吗?”;它还能知道你最近忙什么;如果你买房不久,他会以电话短信狂轰滥炸,“需要设计师吗?”“空调买了没?”“燃气灶优惠考虑吗?”;它甚至能分

析出你想什么;如果你在网上搜索过“课外补习”关键词,很可能会有电话凑上来问你“在线教育课程,考虑吗?”……

精准投放背后,是没完没了的隐私信息泄露。事实上,盗取隐私、买卖信息、拨打电话,一条猖獗的黑色产业链已经形成,且屡禁不绝。

尽管工信部等多部门已联合印发《综合整治骚扰电话专项行动方案》,各地也开展了相关行动,但目前看来,效果有限。

骚扰电话没完没了,首先是因为盗取个人信息代价太小。本月,有媒体发布了一份2019年个人信息安全报告,报告中,超过95%的受访者表示遭遇过信息泄露。有媒体暗访发现,一万条个人信息售价约800-1000元,却可能创造出数十倍的利润价值。个人信息泄露之所以猖獗,正在于其违法成本低、非法利润高,让盗取者心存侥幸,趋之若鹜。彻查严处,方能以儆效尤。

骚扰电话没完没了,也有某些平台过度索取、收集个人信息的责任。默认勾选同意、藏在连篇累牍条款里的不起眼“提醒”……一些手机软件故意设置,让用户在不经意、甚至不

知情的情况下提供了个人数据,甚至出现了“不同意就不能用”的局面。尽管法律有规定,底线却屡屡被破,原因就在于一些互联网企业手握强大技术优势和话语权,消费者维权不易,惯出了“数据傲慢”。

骚扰电话没完没了,还在于运营商管控手段较为薄弱,仍待进一步加强。尽管有运营商公开宣布,今年已处置拦截上亿次骚扰电话,但老百姓的获得感却似乎并不明显。这说明,从源头端进行精准识别的能力亟待提升,要加大对违规号码的人网限制,对新人网用户的资格审查不能“走过场”。要用强有力的技术创新,攻破骚扰电话源头的“科技堡垒”。同时,也要进一步完善、畅通投诉举报骚扰电话的流程,不能造成“打骚扰电话容易,举报骚扰电话却难”的局面。

总而言之,要根治骚扰电话,必须拔除深埋于骚扰电话背后的黑色产业链,在这根链条上,信息泄露、违法交易等关键环节必须彻查严处,有法必依,违法必究。唯有如此,才能让没完没了的骚扰电话不再响铃。

据新华社

明天冷空气发力 最低温跌至-20℃

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 胡婷婷报道 上周“冬至”踏雪而来,敲开了“数九”寒冬的时光大门。“冬至”这天太阳直射南回归线,太阳对地表的辐射时间极短,地表吸收太阳的热量达到最低值,但此时还会有来自土壤深层的热量补充,所以,这几天并不是一年当中最冷的时刻。

只有到了“冬至”后的第三个“九天”和第四个“九天”,才是一年中寒冷的阶段。不过进入“一九”以后,全省气温在震荡中逐渐下滑,大家也确实感受到了寒冬在慢慢逼近。

今天沈阳以多云天气为主,最高气温在-4℃上下,最低气温在-13℃左右,偏北风3到4级转2到3级。可能大家在户外行走觉得今天已经是非常冷了,然而明天比今天还冷。

明天气温急转直下,最高

气温只有-8℃,最低气温将跌至-20℃,这个气温可是配得上“数九寒天”了,提醒大家要把防寒保暖放在首位,老人和患有心脑血管疾病的患者尽量减少外出。

看到冷空气这么出风头,暖空气也坐不住了,周五气温又会大幅回升,最高气温将回到-3℃。

周六温度继续回暖,最高气温有望回到零上,达到2℃,最低温-8℃。

但是暖和两天以后,冷空气就又来劲儿了,还是用了两天时间,把气温再次拉回到最近几天的水平,下周一,最高温只有-11℃,最低温-22℃。

总之,未来一周气温变化快,幅度大,提醒大家关注临近的天气预报,根据气温的变化及时调整穿衣。

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

“新世代品质SUV” 爱驰U5震撼上市

2019年12月19日,爱驰汽车旗下首款A+级中高端纯电动SUV——爱驰U5在海南万宁震撼上市,并在全球范围内同时启动交付。

匠心品质,U(有)5(我)在

爱驰汽车自诞生之初,就秉承德系基因,拥有德系研发、制造的豪华阵容,对标德系车的严苛验证标准,建造德国工业4.0智慧工厂制造体系,结合全球化顶级供应链,打造出了可媲美德系标准的高端品质。

走向国际,U(有)5(我)在

如果说,德系基因是爱驰的本色,那么,生而国际化则是德系基因必然的结果。按照德系品质打造的U5,同样符合欧洲用户的要求。关于国际化的问题,爱驰汽车布局全球的研发体系铸就了U5扎实的造车功底和技术品质;累计400万公里,10,000种工况的测试验证,历时53天,横穿亚欧12个国家,行驶15,022公里,创下了电动汽车(原型样车)驾驶距离吉尼斯世界纪录,获得德国莱茵TüV集团颁发的欧盟整车型



式认证,赋予了爱驰U5可靠的品质保证。

美好出行,U(有)5(我)在

爱驰汽车是在汽车行业变革、向“新四化”转型的大背景下诞生的一家用户深度参与的智能出行服务公司。作为其首款量产车,U5是一款集爱驰核心科技于一身,将运动性与实用性完美结合,以深厚造车功底铸就优异品质,带给您美好创享生活的新世代品质SUV。

记者 武乃文

全新福特锐际 Escape 上市,189800元起

12月19日,“四驱先锋SUV”——全新福特锐际 Escape 于杭州上市,新车共发布2.0T四驱悦享款(Trend)、2.0T四驱嘉享款(Titanium)和2.0T四驱纵享款ST-LINE三款车,售价分别为189,800元、204,800元和218,800元。

全新福特锐际 Escape 拥有同级最轻铝合金悬架,操控更加精准;同级最快全系7.5秒加速破百;同级最强,采用汽车行业最高等级的1700兆帕超高强度马氏体钢,向行业宣布中型SUV价值新标准!

全新福特锐际 Escape 全系搭载“第四代EcoBoost 2.0升双涡轮增压引擎+精细化新一代8AT”黄金动力组合,能够爆发出最大功率248马力,峰值扭矩393牛·米的澎湃动力,全系百公里加速仅需7.5秒,高速超车轻而易举,综合工况油耗低至7.6升/百公里,强悍动力与高效节能完美兼容,彻底解决你策马驰骋的后顾之忧。

全新福特锐际 Escape 全系四驱,可根据不同路况,精准分配四轮扭矩,毫秒级快速切换



两驱/四驱,崎岖路况瞬间脱困;两驱状态下,后轮驱动可完全切断,避免传动轴空转,实现了更好的燃油经济性,以两驱的价格和油耗,享受四驱性能。

长安福特还为消费者提供三重重磅心灵福利——Escape Moment 新年心愿大派送、福特品牌车置换悦享终身免费保养、订单客户悦享时间礼遇。

记者 于凤国

华晨中华V3-2020款东北区上市 起售价5.99万

12月22日,华晨中华又一力作——华晨中华V3-2020款强势登陆东北区。本次华晨中华V3-2020款共推出经典型、舒适星空版、智能星空版三款车,在动力、科技等方面进行了全方位的升级,官方指导价分别为5.99万、6.39万、7.39万。

新车搭载符合国六排放标准的1.6L发动机,最大功率87kw,最大扭矩150N·m,百公里油耗仅6.5L。经过宝马技术培训的自主研发团队进行的底盘调校,赋予了华晨中华V3-2020款浓郁的德式运动风格。此外,凭借博世9代ESP车身稳定系统、EPS高效率电子转向助力,以及215宽幅轮胎的出色表现,在各种路况与驾驶风格下都能保持最佳行驶表现。

作为一款为都市时尚生活而生的座驾,华晨中华V3-2020款以越级科技打造智享体



验。新车型增配可开启式全景天窗、智能感应雨刮、大灯自动开/闭,以及直接式胎压监测等十级SUV才有的超值驾驶辅助配置,进一步提升驾乘便捷舒适性,更好的帮助驾驶员集中注意力操控车辆,行车更安全。

记者 顾玲玲

“大”有天地 精彩不同 ——试驾全新梅赛德斯-奔驰GLB SUV

12月19日,全新梅赛德斯-奔驰GLB SUV媒体试驾体验在神奇秀美的彩云南华丽启程。作为同级细分市场中首款新生代“5+2”座豪华SUV,全新GLB SUV具有领先同级的2.829毫米超长轴距,提供5座和7座两种车型版本,是同级细分市场中唯一提供7座选择的车型。承袭G级越野车基因的硬核设计、宽敞灵动的内部空间,以及领先同级的智能互联、驾驶和安全科技,让全新GLB SUV“就是这么大才大用”。此外,全新梅赛德斯-奔驰GLS SUV与新一代梅赛德斯-奔驰GLC轿跑SUV也联袂加入,以家族旗舰车型“放怀天地”之气度和GLC轿跑SUV“倾心,动魄”之美感。2019年是梅赛德斯-奔驰在中国市场的SUV之年,此次媒体试驾体验涵盖了新生代车型到



中大型SUV的丰富产品阵容,并结合了城市、郊区、山路、雨林等多种驾驶环境,全面展现梅赛德斯-奔驰SUV家族的实力,为SUV之年画上完美句点。